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Итоговая контрольная работа за I четверть

Цель работы — проверить:

· умения записывать и сравнивать числа в пределах 1000 000;
· выполнять сложение и вычитание этих чисел в нуме​рационных случаях;

· воспроизводить соотношения между единицами измерения величин (длины, площади, массы, вре​мени), переводить одни единицы измерения в другие (крупные в мелкие и наоборот);

· применять при вычислении значений числовых выражений правила о порядке действий в числовых выражениях, содержащих 3 действия со скобками и без скобок;

· решать текстовые задачи изученных видов.
Вариант 1
1.  Запиши число, в котором 7 единиц класса тысяч. Уменьши его на 2.
2. Выполни вычисления:

 83 709-3 700
999 979 + 1
675 • 100

19 520+1000
1000 000-1
2 400:10

 790-(130-70)
(106 х 4 + 276): 100

3. Заполни окошки такими числами, чтобы стали вер​ными равенства:

 6000 м = □ км
4 см2=□ мм2
9 000 кг =  □ ц

80 см = □ мм
3м2=□ дм2
         7 мин = □ с
4.  Внуку 9 лет, а дедушка на 54 года старше внука. Во сколько раз внук моложе дедушки?
5*. Запиши такое числовое равенство, в котором частное будет равно делимому.
Ответы:

1. 7000-2=6998

2. 83709-3 700= 80009
999979 + 1
= 999980   675 • 100 = 67500
19 520+1000= 20520 
1000 000-1= 999999
2 400:10=240
790-(130-70) = 730
(106 х 4 + 276): 100=10
3. 6000 м = 6 км
4 см2=400 мм2
         9 000 кг = 90 ц

80 см = 800мм
3м2=300 дм2
         7 мин = 420 с
4. 1). 9+54=63(г.) – дедушке.
2). 63:9=7 (р.) – во столько раз внук моложе дедушки.

Ответ: в 7 раз.

5. а : 1 = а , а = любое число больше 1
Вариант 2
1. Запиши число, в котором 205 единиц класса тысяч. Уменьши его на 1.
2.  Выполни вычисления:

 899 989 + 1
45
283-40 000
8100:100

100 000-1
23
876 + 2 000
4 718 10

 640-(270 +70)
(456-7-8): 10
3. Заполни окошки такими числами, чтобы стали вер​ными равенства:

8 км = □ м
           200 мм2=□ см2
   7 000 кг = □ т

7 м 8 см = □ см
1 км2= □ м2
             300 с = □ мин
4.  На большом подносе 48 булочек, а на маленьком в 3 раза меньше. На сколько больше булочек на большом подносе, чем на маленьком?
5*. Запиши такое числовое равенство, в котором произ​ведение будет равно одному из множителей.
Ответы:

1. 205000-1=204999

2. 899 989 + 1=899 990
      45 283-40 000 = 5 283
8100:100=81
100 000-1= 99 999 
      23 876 + 2 000 = 25 876  
4 718х10=47180
 640-(270 +70) = 300
     (456-7х8): 10 = 4

3. 8 км = 8000 м
           200 мм2=2 см2
              7 000 кг = 7 т

7 м 8 см = 708 см
          1 км2= 1000000 м2
    300 с = 5 мин
4. 1). 48:3=16 (б.) – на маленьком подносе.

2). 48-16=32(б.) - на столько больше булочек на большом подносе, чем на маленьком.

Ответ: на 32 булочки.

5. а х 1= а, а = любое число больше 1
Вариант 3

1. Запиши число, в котором 30 единиц класса тысяч. Увеличь его на 3.
2.  Выполни вычисления:

 143 806-43 800
99 389 + 1
541-100

29 730 + 1000
100 000-1
3 700:10

 860-(110-80)
(204-3 + 388): 100
3.  Заполни окошки такими числами, чтобы стали вер​ными равенства:

30 000 м = □ км
8 дм2=□ см2
       500 кг = □ ц

60 см = □ мм
5 м2=□ дм2
       180 с = □ мин
4. Маме 36 лет, а дочь в 4 раза моложе мамы. На сколь​ко лет мама старше дочери?
5*. Запиши такое числовое равенство, в котором дели​тель будет равен частному.
Ответы:

1. 30 000+3=30 003

2. 143 806-43 800 = 100006
99 389 + 1= 99 390
541х100=54100
29 730 + 1000= 30 730 
          100 000-1= 99 999
3 700:10= 370
860-(110-80)= 830          
(204х3 + 388): 100= 10

3. 30 000 м = 30 км
 8 дм2=800 см2
       500 кг = 5 ц

60 см = 600 мм
5 м2=500 дм2
       180 с = 3 мин
4. 1).  36:4 = 9 (л.) – дочери.

2). 36 – 9 = 27 (л.) -  на столь​ко лет мама старше дочери.
Ответ: на 27 лет.

5. а : 0 = 0, а = любое число больше 0

Вариант 4

1. Запиши число, в котором 701 единица класса тысяч. Уменьши его на 2.
2. Выполни вычисления:

 399 999 + 1
75 836-70 000
6 400:100

200 000-1
41 763 + 2 000
5183-10

 570-(190+80)
(581 - 9 • 9): 100
3. Заполни окошки такими числами, чтобы
стали вер​ными равенства:

4м = □ см
              300 мм2=□ см2
       8т = □ ц

5 дм 7 см = □ мм
    4 км2= □ м2
       5
мин = □с
4.  Циркуль стоит 32 р., а ручка на 24 р. дешевле. Во сколько раз циркуль дороже, чем ручка?
5*. Запиши такое числовое равенство, в котором умень​шаемое будет равно разности.
Ответы: 

1. 701 000 – 2 = 700 998

2. 399 999 + 1 = 400 000
75 836-70 000 = 5 836
          6 400:100 = 64
200 000-1 = 199 999
41 763 + 2 000 = 43 763 
5183х10 = 51830
570-(190+80) = 300
(581 - 9 • 9): 100 = 5

3. 4м = 400 см
                     300 мм2=3 см2
                 8т = 80 ц

     5 дм 7 см = 507 мм         4 км2= 4000000 м2
       5
мин = 300 с
4. 1). 32-24=8 (р.) – стоит ручка.

2). 32:8= 4 (р.) - во столько раз циркуль дороже, чем ручка.

Ответ: в 4 раза.

5. а – 0 = а, а = любое число больше 0
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